



江西中醫藥大學
Jiangxi University of Traditional Chinese Medicine

教 学 信 息 通 报

(2020 年第 24 期 总第 1239 期)

江西中医药大学教务处

2020 年 11 月 8 日 (星期日)

【教学动态】

学校召开本学期第三次教学院长工作例会

11 月 2 日下午，学校在立德楼 1301 教室召开 2020 年秋季学期第三次教学院长工作会暨第六期梅岭论道之教学学术论坛，各教学院部、教务处、高教研究中心等部门负责人及教学管理人员参加了会议。会议邀请了江西师范大学教务处副处长揭安全教授和江西中医药大学中医学院副院长孙有智教授作专题讲座。

揭安全教授从教学成果的内涵、申报注意事项以及培育三个方面深入解读了高校高等教育教学成果奖申报与培育的重点难点，我校护理学院、中医学院、针灸推拿学院对以上问题同揭教授进行了交流探讨，为今后的申报工作做规划。

孙有智教授对疫情期间高校学生线上线下教学效果评价及线上教学效果影响因素调查研究结果作了专题报告，他指出线下教学相比线上有更高的教学效果评价，灵活运用“线上+线下”混合式教学模式将更大程度地满足学生学习需求。讲座结束后，会议讨论了人文学

院针对特殊群体开设《新概念英语》课程的提案。

2020 年“双惟杯”全国大学生英语竞赛（NECCS）

选拔赛圆满举行

近日，2020 年全国大学生英语竞赛（NECCS）在我校如期举行。本次考试我校共有 720 名考生报名，涵盖研究生、非英语专业本科生、英语专业本科生、专科生四个类别。

据悉，本次竞赛由教务处主办，人文学院承办，各个学院积极配合协助。竞赛旨在贯彻落实教育部关于大学英语教学改革精神，促进大学生英语水平的全面提高，激发学生英语学习的兴趣，加强对英语类人才的培养，推动我校学风建设。竞赛包括听力和笔试两部分，考试题型丰富，在多方面全方位检测同学们综合英语应用能力的基础上，有一定难度，旨在优中选优，让更优秀的选手脱颖而出。

【考试信息】

本学期重修考试和 2020 年成人学士学位外语考试圆满结束

2020-2021 学年第 1 学期重修考试于 11 月 6 日、8 日在湾里和阳明校区顺利结束，本次考试考生 882 人（1374 人次），涉及课程 290 门，分 8 个时间段，37 场次，安排监考 98 人次。

我校成人高等教育本科毕业生申请学士学位外国语水平统一考试于 11 月 7 日上午在阳明校区教学楼进行，本次考试共有 299 人报考，实考 227 人，缺考 72 人。

副校长简晖巡查了各个考场情况、了解监考布置，省学位办领导到我校考点进行了巡视。整个考试过程中，监考人员认真执行考试纪律，各考场秩序井然。

【集体备课】

针灸成于实践，思政融入科教

——第十三期集体备课之示范交流活动顺利开展

11月6日下午，第十三期集体备课之示范交流活动在1405教室顺利开展。

本次活动邀请了针灸推拿学院颜纯钊老师和计算机学院生物医学工程教研室主任张国龙老师分别开展了题为“讲好《刺法针法学》课程的五大细节要点”、“课程思政元素融入《单片机技术》课程探索”的交流讨论。活动采用现场示范交流与直播同步，使广大教师在忙碌之余可以通过点击直播二维码或者进行现场观摩来加强对教学方法的交流。

【院部动态】

中医学院开展课堂教学设计展评大赛培训活动

为了加强我校新进教师课堂教学设计水平，提升其课堂教学水平，促进教师发展，中医学院于11月6日下午在立德楼1410教室开展了课堂教学设计展评大赛培训活动。学校教学标兵获得者欧阳厚淦、李沐为新进教师进行了赛前培训。在长达2个小时的培训中，两位老师围绕着“课堂教学设计的意义以及如何制作一份好的教学方案设计”进行了专题讲座，并结合自身的比赛经验，认真的解答了参赛

教师对于课堂教学设计展评比赛的各种疑问。

第五届“双惟杯”药学知识与技能竞赛圆满结束

近日，第五届“双惟杯”药学专业知识与技能竞赛决赛在立德楼1409正式拉开序幕。通过层层选拔，来自药学院的五支队伍各展才能，为观众们献上一场精彩的比赛。选手对于各种药学知识进行了紧张的答题，同时也对冠军之位进行激烈的角逐。最终，本次大赛决出一等奖一个，二等奖两个，三等奖两个，冠军由来自17中药1班的吴琪、17中药1班的肖志禧和17中药1班的吴谕锋组成的笑傲江湖队以280分的优异成绩取得。

药学院各教研室选派评审教师们对本次大赛做出了精辟的点评，本次大赛涉及天然药物化学、药理学、有机化学等多学科内容，在一定程度上向我校学生普及了科学文化知识，同时也为加强我校学风建设发挥了积极作用。